

Ένα μετάλλιο για τα Γιάννενα στην επέτειο του Πανευρωπαϊκού Νέων!

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Δευτέρα, 07 Σεπτέμβριος 2020 10:48 -

Θ. και Λ. Παλαιοπάνος πήραν το χάλκινο στο αντίστοιχο Πρωτάθλημα της Γερμανίας, ένα χρόνο ακριβώς από τη διεξαγωγή του στην Παμβώτιδα



Ένας χρόνος συμπληρώνεται σήμερα από τη διεξαγωγή του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Κωπηλασίας Νέων στη λίμνη Παμβώτιδα, μια διοργάνωση που με την επιτυχία της έβαλε ξανά τα Γιάννενα, μετά από δύο δεκαετίες περίπου, στον διεθνή κωπηλατικό «χάρτη».

Υπενθυμίζεται ότι ο Πανευρωπαϊκό U23 του 2019 ξεκίνησε στις 7 Σεπτεμβρίου και είχε διήμερη διάρκεια. Στη διοργάνωση, για την οποία συνεργάστηκαν η Περιφέρεια Ηπείρου, ο

Ένα μετάλλιο για τα Γιάννενα στην επέτειο του Πανευρωπαϊκού Νέων!

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Δευτέρα, 07 Σεπτέμβριος 2020 10:48 -

Δήμος Ιωαννιτών, η Ελληνική Κωπηλατική Ομοσπονδία (ΕΚΟΦΝΣ) και ο Ναυτικός Όμιλος Ιωαννίνων, έλαβαν μέρος αθλητές κάτω των 23 ετών από 30 χώρες απ' όλη την Ευρώπη, με συνολικά 192 πληρώματα, τα οποία έδωσαν τη μάχη για το βάθρο σε 22 αγωνίσματα και κάτω από ιδανικές καιρικές συνθήκες. Τους αγώνες παρακολούθησαν και τις δύο ημέρες εκατοντάδες θεατές, οι οποίοι πλημμύρισαν τις ανακαινισμένες κωπηλατικές εγκαταστάσεις του ΠΕΑΚΙ. Οι δε διοργανωτές έλαβαν τα εύσημα από τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Κωπηλασίας Ryszard Stadniuk, ο οποίος έκανε λόγο για μία διοργάνωση υψηλού επιπέδου!

Την πρώτη αυτή επέτειο του Πανευρωπαϊκού Νέων 2019 η Γιαννιώτικη Κωπηλασία τη γιορτάζει με την επιτυχία των αδελφών Θανάση και Λεωνίδα Παλαιοπάνου, οι οποίοι επιστρέφουν με μετάλλιο από το φετινό αντίστοιχο Πρωτάθλημα που διεξήχθη στο Ντούισμπουργκ της Γερμανίας. Αυτή είναι και η πρώτη φετινή διεθνής νίκη για τον Ναυτικό Όμιλο Ιωαννίνων!

Πιο συγκεκριμένα, η Τετράκωπος Νέων Ανδρών με τους δύο πρωταθλητές του Ν.Ο.Ι., τα αδέρφια Παλαιοπάνου, τον επίσης Γιαννιώτη αθλητή Ζήση Μπουκουβάλα που ανήκει σήμερα στον Όμιλο Ερετών και τον Βολιώτη πρωταθλητή Γιάννη Καλανδαρίδη κατέκτησε χθες στον μεγάλο τελικό του αγώνα και παρά τον μεγάλο ανταγωνισμό, την τρίτη θέση και το χάλκινο μετάλλιο, κάνοντας μία σπουδαία αγωνιστική εμφάνιση. Μάλιστα, η ελληνική βάρκα έχασε μόλις για λίγα εκατοστά του δευτερολέπτου το ασημένιο μετάλλιο από την Ιταλία τερματίζοντας σε χρόνο 6.00.96, με τους Ιταλούς να κόβουν το νήμα σε 6.00.10, ενώ πρώτοι ήταν οι Ρουμάνοι με χρόνο 5.56.64.

Η Τετράκωπος είχε δείξει τη δυναμική της ήδη από τον προκριματικό του Σαββάτου όπου είχε πάρει τη δεύτερη θέση σφραγίζοντας τη συμμετοχή της στον χθεσινό μεγάλο τελικό χωρίς άλλη ενδιάμεση κούρσα.

Μετά την επιτυχημένη συμμετοχή της, η ελληνική αποστολή επιστρέφει σήμερα από το Ντούισμπουργκ με συνολικά πέντε μετάλλια στις αποσκευές της, εκ των οποίων δύο χρυσά, ένα ασημένιο και δύο χάλκινα